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Nadace Bátor Tábor je středoevropská nezisková organizace poskytující programy na bázi zážitkové 
terapie pro vážně nemocné děti a jejich rodiny. Doteď jsme pomohli více než 10.000 dětem a jejich 
rodinným příslušníkům na našich terapeutických táborech, nemocničních, školních nebo virtuálních 
programech. Dětem bojujícím s chronickou nemocí poskytujeme "jiný druh uzdravení": na našich 
programech mohou zažít výzvy a zábavné aktivity v bezpečném prostředí, navazovat nová přátelství a 
budovat si sebeúctu a sebevědomí. Všechny naše programy jsou zdarma a jsou organizovány rozsáhlou 
komunitou Bátor Tábor a proškolenými dobrovolníky.  
 
Za rok 2022 poskytl Bátor Tábor 28 068 hodin v terapeutických programech 3 210 účastníkům. 
 
Naše poslání 
 
V Bátor Tábor neboli v „táboře odvahy“ měníme životy. Od roku 2001 je naším posláním vytvářet 
nezapomenutelné zážitky a pomáhat tak vážně nemocným dětem a jejich rodinám. 
 
Setkáváme se s nimi v nemocnicích a na online programech, pomáháme jim vrátit se do života 
prostřednictvím terapeutických táborů, dodáváme jim odvahu a „držíme“ je za ruce při návratu do školy. 
Cílem našich programů je přinášet smích a radost a zmírnit tak duševní zátěž, která s vážnou nemocí 
souvisí. Všechny naše programy jsou zdarma a jsou vytvořeny tak, aby rozvíjely dovednosti, které jsou 
potřebné k úspěchu v životě. 
 
Věříme, že nad mraky vždy svítí slunce. 
 

  

 
 
 



 
 

 

Činnost Nadačního fondu v roce 2022 
 
V Nadačním fondu Nadace Bátor Tábor Česká republika jsme v roce 2022 pracovali na budování základů 
pro činnost v dalších letech. Předchozí náročné, covidové období vedlo k restrukturalizaci programového 
týmu a transformaci managementu organizace. Zároveň jsme se intenzivně věnovali také přípravám na 
zavedení nového programu a velmi zásadní objem činností byl dedikován interním pracem na tvorbě nové 
obchodní značky pro externí komunikaci organizace v ČR. I přes tyto interní činnosti jsme z pohledu 
programového zaznamenali významný úspěch, když jsme překonali milník v podobě organizace 1. 
terapeutického tábora Bátor Tábor na území ČR. 
 
 

Program 
 
PRVNÍ ČESKÝ TERAPEUTICKÝ RODINNÝ TÁBOR 
28. 4. – 1. 5. 2022 
 

Loňský rok přinesl opět mnoho dobrodružství, úsměvů a 
zdolaných překážek. Na jaře jsme se vydali do země Narůbie 
na historicky první Bátor Tábor ČR rodinný tábor pro děti s 
onkologickým onemocněním. Tábor odvahy byl určen pro 
děti s onkologickým onemocněním a jejich rodiny, včetně 
sourozenců. Program, který rodiny za celé 4 dny zažily, byl 
přizpůsoben jak samostatně pro děti, rodiče a sourozence, 
tak i tomu, aby rodiny společnými silami plnily různé odvážné 
úkoly. Kombinace her a terapeutických metod ukázala 
dětem, že dokáží mnohem více, než co si myslí, a že díky 
této zkušenosti zvládnou čelit  nejen své nemoci, ale také 
čemukoliv, co jim bude stát v životní cestě. Rodičům přinesla 
příležitost opět si uvědomit, že jejich děti jsou silné, šikovné 
a samostatné. Důležitým faktorem byla účast celé rodiny, 
takže i sourozenců nemocných dětí. Jejich role v rodině je 
velice důležitá a my jsme tak moc rádi, že se mohli také 
zapojit.  
 
Rodinný tábor se konal v Podještědském sportovním areálu 

a přivítali jsme 16 účastníků. Tábor byl pro všechny zúčastněné zcela zdarma, některým rodinám byla 
hrazena i přeprava. 
U náboru dětí/rodin jsme spolupracovali se 4 nemocnicemi – v Praze, Brně, Plzni a Českých Budějovicích. 
 
Po celou dobu tábora zajišťoval zdravotní dohled tým 2 lékařek z FN Motol. 
S organizací tábora nám pomáhalo 10 proškolených dobrovolníků. Někteří byli z řad našich zkušených 
dobrovolníků, někteří se do našich programů zapojili poprvé.  
 



 
 

 

 
 

 
 
POHÁDKOVÝ VIRTUÁLNÍ TÁBOR 
5.-9.12.2022 
 
Ke konci roku jsme se společně s dětmi, které z důvodu svého onemocnění nemohou na prezenční tábor, 
vydali do kouzelné říše pohádek - na virtuální 
tábor určený dětem ve věku od 7 do 17 let. 
Pohádkový týden plný nadpřirozených bytostí, 
kouzelných klíčů, odvahy a radosti jsme prožili 
ve společnosti 14 dětí s šesti různými 
onemocněními a pod taktovkou 9 
dobrovolníků. Tato skvělá účast nám ukazuje, 
že virtuální tábor je pro vážně nemocné děti 
důležitým terapeutickým prvkem a proto je 
budeme organizovat i v následujícím roce. 
Tyto programy poskytují dětem mnoho 
příležitostí zažít kouzlo Bátor Tábora, přináší 
jim domů táborovou náladu a s ní spojená 
nová přátelství, zážitky a zkušenosti.  
 
V roce 2022 jsme pokračovali ve spolupráci s několika organizacemi jako jsou například SMÁCI nebo Klub 
cystické fibrózy, jejichž členové se účastnili našich virtuálních programů.  Navázali jsme i nová partnerství 
například s organizací podporující pacientské organizace Pacientský hub. 
   



 
 

 

Dobrovolnictví 
 
Každý rok se naši dobrovolníci účastní víceúrovňových školení, jejichž zaměření se vztahuje k cílům, 
filozofii, provoznímu řádu a principů tábora a našich dalších programů, jejich příprava spočívá také v teorii 
a praktickém využití zážitkové terapie. Díky pečlivě připravenému kolektivu můžeme zaručit, že děti jsou 
v Bátor Táboře v psychickém i fyzickém bezpečí. Bez našich dobrovolníků bychom nemohli zajistit zážitky 
takovému počtu dětí na tak vysoké úrovni.  
 
V říjnu 2022 jsme uspořádali první hybridní pocovidové Setkání dobrovolníků. 12 účastníků mělo možnost 
potkat se v klubovně Skautského institutu nebo zvolit si online účast. Na programu bylo nejen sdílení 
informací a zážitků, ale také rozvojové hry či společný videohovor se skupinou dobrovolníků, která se 
zúčastnila online.  
 

Tým 
 
V průběhu roku 2022 došlo k obměně programového týmu, novou programovou manažerkou organizace 
se stala Tereza Vorlová. Covidové roky se také promítly do potřeby transformace řízení organizace. 
Činnosti managementu byly rozděleny do dvou oblastí. Ve Fundraisingu a řízení partnerských vztahů 
pokračovala Andrea Tittelová. Novou ředitelkou organizace se stala Šárka Gabriel.  
 
 

Dárcovství 
 
Na financování Nadace mají největší podíl korporátní firmy, granty a naše charitativní akce. 
 
Z firemních dárců dlouhodobě spolupracujeme s našimi největšími příznivci – Lego, Google, Galerie Kodl, 
Kunsthalle Praha, Kodl Contemporary, Citibank, FTMO, SeriousFun Children‘s Network, Boehringer 
Ingelheim, Skils.  
 
Pro rodinný tábor jsme získali  finance z grantového programu organizace Život dětem.  
 
V září 2022 jsme na Charitativní Aukci FORBES vydražili umělecké dílo v hodnotě 9.000 EUR, 
vydražitelem byl náš dlouholetý podporovatel Tomáš Wiedermann.  
 
Největší fundraisingovou událostí Bátor Tábor ČR v roce 2022 byla 1. Charitativní aukce uměleckých děl, 
pořádaná za podpory Kodl Contemporary a Kunsthalle Praha.  
Dražilo se 23 děl od předních českých i zahraničních umělců. Aukce se konala v nově otevřených 
prostorách Kunsthalle Praha dne 1. 12. 2022, zúčastnilo se jí téměř 100 pozvaných hostů a vydražena 
byla všechna představená díla. Všem vydražitelům a umělcům děkujeme za zapojení do aukce a podporu 
aktivit Bátor Tábor.  
 
Do každoroční mezinárodní online aukce Bátor Tábor All in Challenge jsme získali 5 významných darů, 
ze kterých se nám povedlo vydražit dva v hodnotě 100 EUR a 250 EUR.  
 



 
 

 

Kromě sponzorských darů získaných od firemních dárců a na charitativních akcích, získal Bátor Tábor 
také dary od soukromých osob.    
 
Věcné dary nám v roce 2022 věnovali: Papírnictví Plojhar, Alza, Lego, MasterCard. 
 
Děkujeme všem dárcům finančních a hmotných darů, poskytovatelům služeb zdarma a dobrovolníkům, 
bez kterých by Bátor Tábor nebyl místem zázraků.  
 
 

Zviditelnění Nadačního fondu 
 
Velmi významný podíl na činnostech v oblasti externí 
komunikace organizace byl věnován přípravám nové 
komunikační značky. Idea získání větší srozumitelnosti 
v českém prostředí díky českému názvu byla otevřena 
ředitelkou Bátor Tábor International Ernou Kindli a 
diskutována na všech úrovních vedení.  Interní diskusi 
a přípravy záhy doplnily konzultace s odborníkem na 
tvorbu značek Tomášem Hrivnákem či expertkou na 
právo v oblasti ochranných známek Petrou Dolejšovou. 
Nedílnou součástí procesu byl i rozsáhlý veřejný 
průzkum. Celý proces zásadně posouval předseda 
Správní rady našeho nadačního fondu a marketingový 
expert Petr Šmíd. Všem  odborníkům velmi děkujeme 
za to, že nám poskytli svou pomoc pro bono. 
 
Nadační fond informuje o svých aktivitách na: 
www.batortabor.cz    
www.facebook.com/Bator.Tabor.Ceska.Republika   
https://www.instagram.com/batortabor_cz/  
 
Bátor Tábor je nadále členem Asociace společenské 
odpovědnosti, která propojuje firmy a neziskové 
organizace. V roce 2022 byl zveřejněn článek o 
aktivitách Nadačního fondu v Magazínu Listí: 
 
 
Setkání podporovatelů a přátel Bátor Tábor ČR – září 2022. Na akci jsme měli zúčastněných více než 50 
hostů, kteří se dozvěděli aktivně o nových plánech nadace na další rok organizace. Představena byla i 
nová ředitelka organizace Šárka Gabriel, která je CEO organizace již od září 2022.  

 
 
 



 
 

 

Charitativní sportovní projekt 

 
 
Nadace Bátor Tábor Česká republika rozvíjí za účelem získávání finančních prostředků charitativní 
sportovní společenství Tým odvahy. Ze sportovců, povětšinou běžců se v průběhu příprav na běžecký 
závod stávají vyslanci Nadace a snaží se pomocí svých přátel, kolegů a rodiny získat finanční prostředky 
pro Bátor Tábor. Získaná částka je pak použita na financování programů 
nadace pro vážně nemocné děti.  
 
V roce 2022 se do Týmu Odvahy zapojila Vendula Kelbichová a to svou 
výzvou Moravský Ultramaraton, což je mezinárodní běžecký etapový 
závod 7 maratonů v 7 po sobě následujících dnech. Je to nejdelší a nejtěžší 
běžecký etapový závod pořádaný na území České republiky. Každá etapa 
má délku maratonu (42,2 km) a vede členitým terénem Českomoravské a 
Drahanské vysočiny. Za pomocí přátel se Vendule povedlo získat 12.000 
Kč na podporu aktivit Bátor Tábor.   
 
Všem dárcům moc děkujeme.   
      

 
Mezinárodní rozměr 

 
Bátor Tábor je členem sdružení Serious Fun Children's Network, největšího světového sdružení kempů, 
které organizují tábory pro vážně nemocné děti. Toto sdružení založil v roce 1988 oscarový herec Paul 
Newman. Na Výroční Gala v New Yorku  byla za Bátor Tábor vyslána Andrea Tittelová, Fundraising 
Director Bátor Tábor ČR. 
 
Za rok 2022 poskytl Bátor Tábor ve čtyřech zemích - České republice, Maďarsku, Slovensku a Polsku 28 
068 hodin v terapeutických programech 3 210 účastníkům. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 

Účetní závěrka 2022 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 



 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 

Příloha k účetní závěrce 
sestavena k 31.12.2022 

 
Název:   Nadační fond Nadace Bátor Tábor Česká republika 
Sídlo:   Mladá Boleslav 29301, Žižkova 403/20 
IČ:   28996542 
Den vzniku:  25.11.2009 
Zakladatel:  Bátor Tábor Alapítvány, IČ: 8659, Budapešť, Reitter Ferenc utca 46-48, 1135, 

Maďarská republika 
Spisová značka:  N 766 vedená u Městského soudu v Praze 
Právní forma:  nadační fond 
Nadační jmění: 20.000 Kč 
Účet Nadačního fondu: 
Komerční Banka  
43-6195580267/0100 CZK 
SWIFT (BIC) KOMBCZPPXXX 
IBAN: CZ6201000000436195580267  
 
Kontakty: 
Šárka Gabriel 
Tel: +420 603 503 186 
e-mail: s.gabriel@batortabor.cz; info@batortabor.cz 
www.batortabor.cz 
 

Účel nadačního fondu 
 
Hlavní činností Nadačního fondu je především na území České republiky shromažďovat prostředky a 
příspěvky na podporu charitativní činnosti Nadace Bátor Tábor. Účelem Nadace Bátor Tábor je 
komplexní zajištění terapeutických a rekreačních programů pro děti, které jsou léčeny s nádorovým 
onemocněním, diabetem, chronickým zánětem kloubů či hemofilií a jejich rodinám. Dalším účelem 
nadačního fondu je také umožnění účasti dětí z České republiky v programech nadace Bátor Tábor. 
Nadační fond by dále měl v České republice propagovat činnost Nadace Bátor Tábor. 
 
Za tímto účelem může Nadační fond zejména: 
 

- shromažďovat peněžní, materiální a další prostředky a zajišťovat jejich koncepční a ekonomické 
využití, čímž zabezpečuje finanční i materiální podporu aktiv a činností Nadace Bátor Tábor, 

- organizovat společenské, kulturní, sportovní, vzdělávací a jiné obecně prospěšné akce, 
- spolupracovat s dalšími obecně prospěšnými společnostmi a osobami, kterým není lhostejné 

zlepšování kvality života nemocných dětí 
 

Obecné údaje 
 
Nadační fond byl založen zřizovatelem Nadací Bátor Tábor Alapítvány, IČ: 8659, Budapešť, Reitter 
Ferenc utca 46-48, 1135, Maďarská republika dne 20.10.2009 a zapsán do nadačního rejstříku 
vedeného městským soudem v Praze, oddíl N, vložka 766 dne 25.11. 2009. 



 
 

 

Do 31.12.2022 nebyly provedeny žádné změny v zapsaném jmění v nadačním rejstříku. 
Účetní závěrka byla sestavena k rozvahovému dni, který je 31.12.2022. 
Účetním obdobím je jeden kalendářní rok. 
 

Organizační struktura 
 
Správní rada: Petr Šmíd, Erna Marietta Kindli, Ladislav Tyll   
Revizor: Katarína Plíšková 
 

Aplikace obecních účetních zásad 
 
Nadační fond vede účetnictví v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví v rozhodném znění 
dále v souladu s vyhláškou č. 504/2002 Sb., pro účetní jednotky, u kterých hlavním předmětem činnosti 
není podnikání, pokud účtují v soustavě podvojného účetnictví, v platném znění (dále jen „vyhláška“). 
Nadační fond sestavuje účetní závěrku, která obsahuje Rozvahu, Výkaz zisků a ztrát a přílohu. Účetní 
jednotka vykazuje oddělené náklady, výnosy, výsledek z hospodaření za hlavní činnost a za 
hospodářskou činnost. 
Způsob zpracování účetních záznamů k 31.12.2022 
Účetnictví je zpracováno externě a je vedeno na legálně drženém a pravidelně aktualizovaném softwaru 
Pohoda 2022. 
 

Způsob a místo úschovy 
 
Účetní doklady, závěrka a veškeré současné dokumenty jsou uloženy v sídle nadačního fondu. 
 

Účetní metody 
 
Účtování v cizích měnách:  aktuální denní kurz podle kurzu ČNB 
Účtování o zásobách:   nevyskytuje se 
Dlouhodobý hmotný majetek:  nevlastní 
Ostatní hmotný majetek:  nemá 
Opravné položky a rezervy:  nevyskytují se 
 
Nadační fond 
- Neměnil způsob odepisování. 
- Nadační fond nemá závazky po splatnosti 
- Hospodářský výsledek je členěn dle hlavní a hospodářské činnosti s možností výstupu pro daň z příjmu 
(hospodářskou činnost v roce 2022 Nadační fond nevykonával). 
- V souladu s účetními předpisy není účtování přijatého účelového daru (ve všech jeho v úvahu 
přicházejících podobách) ve prospěch účtu 68x (pokud není určen k financování provozních nákladů), a 
naopak, v souladu s účetními předpisy je zachycení tohoto daru ve prospěch účtu fondů s tím, že jeho 
použití na stanovený účel by měla účetní jednotka zaúčtovat na vrub účtu fondů 
 
 
 
 



 
 

 

Dary v roce 2022 

  
Přijaté dary uhrazené k 31.12.2022 - celkem 5.748.672,44 Kč: 

  
Charitativní aukce GALERIE KODL (dary vydražitelů)   3 884 400,00 Kč 

LEGO SYSTÉM A/S      900 000,00 Kč 

Ing. Tomáš Wiedermann   220 707,00 Kč 
UK ONLINE GIVING FOUNDATION DONATIO 159 435,44 Kč 
FTMO s.r.o . 200 000,00 Kč 

Život dětem, o.p.s. 110 000,00 Kč 
Petr Šmíd 100 000,00 Kč 
BOEHRINGER 40 000,00 Kč 
darujme.cz 31 530,00 Kč 
Petr Šmíd 20 000,00 Kč 
Radek Pokorný 20 000,00 Kč 
Martin Kodl 7 000,00 Kč 
Zdeněk Řanda 7 000,00 Kč 
Robert Runtak 7 000,00 Kč 
Josef Raboch 7 000,00 Kč 
Petr Stulc 7 000,00 Kč 
JUDr. Martina Tatra 7 000,00 Kč 
Jiří Prokop 7 000,00 Kč 
Daniela Kozáková 5 000,00 Kč 
Ostatní individuální dary 8 600,00 Kč 

 
Zhodnocení základních údajů obsažených v roční účetní závěrce: 
 
Nadační fond hospodařil řádně a v souladu s nadační listinou a statutem, v hodnoceném období 
realizoval účel, pro který byl zřízen. 
 
V Praze, 30.4.2023 

                                                                                     
 
       ______________________________ 
       Ing. Petr Šmíd, předseda správní rady 
  



 
 

 

 
 

Revizní zpráva o hospodaření 
 
Výroční zpráva za rok 2022 a přiložená účetní uzávěrka věrně zobrazuje stav finanční situace 
Nadačního fondu Nadace Bátor Tábor Česká republika. Veškeré příjmy a výdaje jsou v souladu 
s předloženými účetními doklady. Hospodaření Nadačního fondu je podle zákona o účetnictví a 
příslušných předpisů České republiky. 
 
Výrok: bez výhrad  
 
V Praze, dne 30.4.2023  

 
Katarína Plíšková - revizor 

 


